

Самодельные шумовые инструменты

Музыкальные инструменты очень привлекают внимание детей, и они хотят играть сами, дети познают мир через игру, поэтому надо им дать в руки музыкальные инструменты, пусть даже самые простые: погремушки, барабаны, бубны, трещотки, колотушки, деревянные и металлические ложки, колокольчики.

Шумовые инструменты – это самое привлекательное, что есть для маленьких детей в музыке. Они просты и наиболее доступны детям, начиная с самого раннего возраста. Как известно, разнообразие шумовых инструментов народов мира велико. Это удивительно красочный ансамбль, да и сам шумовой инструмент выглядит очень нарядно. Внешняя привлекательность и необычность – главное, что определяет интерес к нему и желание взять его в руки. Детей привлекает не только звучание и вид инструментов, но и то, что они могут сами, без чьей-либо помощи извлекать из них звуки.

В развитии слухового восприятия и чувства ритма отлично могут помочь музыкальные инструменты.

Далеко не каждому человеку от природы дано петь, танцевать, с выражением читать стихи. Не у каждого абсолютный слух. А вот шумовые инструменты позволяют всем детям, не зависимо от способностей, участвовать в музицировании.

Изготовление музыкальных инструментов своими руками – занятие полезное и увлекательное. Здесь нет четких правил и законов, поэтому любая идея легко превращается в реальность: раскрашивайте, привязывайте, насыпайте, наливайте, экспериментируйте.

Главное делайте музыку вместе с ребенком, тогда она и малышу, вам будет приносить отличное творческое настроение! Поверьте, ребенок будет вам благодарен за то, что вы уделили ему время! Как он будет рад, что вы вместе изготовили музыкальные «штучки», которые будут извлекать звуки.



Звучание таких инструментов будет, конечно, отличаться от настоящих, но они делаются настолько просто и легко, что вы не пожалеете, что потратили время на их создание. Почти все материалы вы найдете на кухне.



Что вам понадобится:

- 2 пластиковых или плотных бумажных маленьких ведерка
 - 2 крепких шарика
 - 8 широких трубочек
 - ножницы
 - скотч
 - веревочка
 - 2 пластиковых венчика
- 2 пластмассовых яйца, которые можно открыть (используйте пластиковые коробочки от киндеров)
 - посыпка для куличей (или бисер)
 - дырокол
 - несколько человек, которые станут музыкантами!

Как сделать маленькие «бонго» (кубинский ударный инструмент)

Возьмите ведерки. Дыроколом по бокам сделайте отверстия, через которые веревочкой соедините «бонго». Далее возьмите шарики и отрежьте их концы. Теперь натяните полученные материалы на верхушки ведерок. Далее можете фантазировать и украшать «бонго».



Теперь делаем кугиклы (русская и украинская многоствольная флейта)

Берем соломинки, кладем их в ряд и укорачиваем на разную длину. Делаем надрезы (как на фото), а затем склеиваем их вместе. По желанию приделайте веревочку.



Приступаем к созданию маракас

Это будет очень просто! Возьмите коробочки от киндеров, поместите в них бисер или посыпку для куличей. А теперь засуньте эти маленькие баночки в пластиковые венчики. Готово!



Наслаждайтесь музыкой и не скучайте!